Tanggal 5 Pebruari 2018

HMI
Oleh: Ahmad Hasan Asy’ari Ulama’i

Tanggal 5 Pebruari 1947M., bertepatan dengan tanggal 14 Rabiul Awal 1366 H., merupakan hari lahirnya Himpunan Mahasiswa Islam (HMI) yang diprakarsai Lafran Pane yang telah dianugerahi Pemerintah Indonesia (Joko Widodo) berupa gelar pahlawan nasional berdasar Keputusan Presiden Republik Indonesia Nomor : 115/TK/Tahun 2017 tanggal 6 November 2017.

HMI sebagai organisasi kemahasiswaan, perkaderan dan perjuangan mengusung organisasinya ke tujuan  Terbinanya insan Akademis, Pencipta, Pengabdi, Yang bernafaskan Islam dan bertanggung jawab atas terwujudnya masyarakat adil makmur yang diridhoi Allah, dengan jargonnya Yakin Usaha Sampai.
Tujuan awal HMI pada saat didirikan adalah Mempertahankan Negara Republik Indonesia dan mempertinggi derajat Rakyat Indonesia serta Menegakkan dan mengembangkan ajaran agama Islam. Semangat ini muncul dalam upaya membendung polarisasi Persyarikatan Mahasiswa Yogyakarta yang didominasi Partai Sosialis saat itu sebagai partai pemerintah yang lebih mengambil jalur diplomatis dengan penjajah Belanda, sementara kelompok oposisi bersemangat melawan penjajah Belanda, terlebih Belanda saat itu mulai menggalang kekuatan militernya kembali,
Selain itu, semangat Lafran Pane dengan teman-temannya untuk mengusung organisasi bernafas Islam yang semula digagas bersama dengan mahasiswa lainnya namun terjadi pro kontra, hingga Lafran Pane dan teman-temannya melakukan penggalangan khusus dan mendeklarasikan berdirinya HMI ini.
Jika melirik tujuan HMI, yaitu Terbinanya insan akademis, karena organisasi ini menghimpun mahasiswa yang identik dengan insan akademis, namun didorong untuk berkarya cipta atau berinovasi dalam bidang akademiknya serta diabdikan kepada masyarakat sebagai bentuk tanggungjawab anggota untuk mewujudkan masyarakat adil makmur, sudah barang tentu karena yang dihimpun adalah mahasiswa Islam, maka perjuangannyapun dengan nafas Islam untuk memperoleh ridho Allah dalam berkarya, mengabdi hingga terwujudnya masyarakat adil makmur tersebut.

Semangat ini diinspirasi dari Qs ash-Shaff ayat 4

إِنَّ اللَّهَ يُحِبُّ الَّذِينَ يُقَاتِلُونَ فِي سَبِيلِهِ صَفّاً كَأَنَّهُم بُنيَانٌ مَّرْصُوصٌ ﴿٤﴾
Sesungguhnya Allah menyukai orang-orang yang berperang di jalan-Nya dalam barisan yang teratur seakan-akan mereka seperti suatu bangunan yang tersusun kokoh.
Dirgahayu HMI, …turut Qur’an dan hadis…yakin usaha sampai

